

多维世界

责任编辑:郭爽
微博:<http://tximmin.cn/guoguo11>
邮箱:
9773859@qq.com
联系电话:22897276

全天『不打烊』

白天现场有事在忙，晚上有时间了想做维修资金业务，系统却显示已过操作时间；某个夜晚想赶工做小区代理记账，发现系统已关闭……这是许多业委会和物业公司实际工作中会遇到的窘境。

为了进一步提升维修资金管理系统操作的便利性和服务性，满足广大系统用户的现实需求和工作需要，实现商品住宅小区维修资金及公共收益相关业务的“全天候”操作，上海市维修资金管理系统夜间登录使用功能已于4月11日起正式上线，系统用户晚上也可以上线进行业务操作。

特别提示

1. 每日02:00至03:00为银行对账时间，维修资金管理系统不可操作；
2. 在季度与年度相关结息日、报表生成日期间，维修资金管理系统将关闭使用，具体关闭时间以上海住宅物业网或维修资金管理系统中公示时间为为准；

3. 银行柜面办理业务时间，请致电相关网点咨询。建设银行客服电话95533，上海银行客服电话95594。 来源：上海物业



浦东新区红日咏华养老公寓
浦东新区红日灵山养老公寓
浦东新区红日金杨第二敬老院
荣获
上海市养老机构服务质量日常监测“优秀”养老机构

浦东新区红日朱家门敬老院
浦东新区红日沪东敬老院
浦东新区红日璞华养护院
荣获
上海市养老机构服务质量日常监测“优秀”养老机构

杨浦区红日养老院
杨浦区红日延吉养老院
杨浦区红日阳光养老院
虹口区红日家园老年公寓
荣获
上海市养老机构服务质量日常监测“优秀”养老机构

物业选聘怎么定？长效治理如何推进？ 长桥街道“三会”制度激活自治热情

居委会、业委会、物业公司被称为居民区自治管理的“三驾马车”。“三驾马车”齐头并进，才能提高居民生活的幸福感和满意度。但如果“三驾马车”中的物业公司“跑不快”了，小区的长效治理该如何推进？

来看看长桥街道公开招标完成物业选聘的园南三村天然居小区如何在党建引领下，用事前听证会、事中协调会、事后评议会的“三会”制度，通过自治、共治、法治有机融合，激活居民自治热情。

事前听证会 聚焦需求 引导自治

2022年底，天然居小区的聘用合同到期，根据相关规定，要在物业合同到期前3个月，召开小区全体业主大会，商议表决决定是否与原物业企业续签服务合同或以何种方式招聘新物业服务企业。居委会召集了两次党员代表、楼组长、热心居民代表等参与座谈听证会，充分了解居民的诉求，听取居民对新一轮物业合同的意见与建议。同时，通过“微网格”组织“云上会议”、楼



组微信沟通群等方式进行意见收集，最大限度获取居民诉求。

事中协调会 平衡利益 化解矛盾

在党建引领下，居委组织“微网格”的楼组内部沟通会，统一楼组意见。组织业委会、物业公司、居民代表参加多方协调会，通过平衡各方利益点，依法推举业主代表和业委会组建物业到期筹备工作小组。在工作小组组织下，通过“业主联系群—业主代表—工作小组”+业委

会的工作机制，以每日工作报告的形式，将各类资讯上传业委会、居委会，下达每个业主，有效保证了信息对称、信息公开。

事后评议会 形成监督 提升自治

为了避免物业公司选聘后陷入服务质量下降的怪圈，新物业公司进驻后，社区居民通过评议交流，决定要夯实物业管理，通过制定业主打分评议机制，形成长效监督管理制度，发现问题及时反馈、及时纠

提升幸福感 法治思维 强根筑基

在物业选聘过程中，在法律专业人士带领下，居民收集整理了与物业更替相关的全部法规文件，编制了文件摘要与解读，居民间相互学习研讨。为了依法建立物业到期筹备工作小组，各楼业主依法推举业主代表，由业主代表担负起与全体业主沟通的工作，经各方协商一致，组成了由业委会与业主代表组成的物业到期筹备工作小组，全面负责物业到期续约或招聘的工作。小区治理过程中的法治思维，是居民自治的重要前提，也是顺利选聘物业的重要保证。

3月15日，天然居小区如期顺利完成了新老物业企业的交接，在整个过程中让居民成为社区治理的主角，居民的归属感、获得感、幸福感不断得到提升，这也是新时代党建引领下全过程人民民主的居民自治的真实体现。

来源：上海徐汇

本市今年将完成12万平米中心城区零星旧改

上海发布与上海人民广播电台、新华社上海分社等联合主办的2023上海民生访谈4月11日迎来第二期。节目中，市住建委主任胡广杰表示，到2025年底，中心城区零星二级旧里以下房屋改造全面完成，小梁薄板房屋改造基本完成，中心城区周边“城中村”改造项目全面启动。第二步，到2027年底，小梁薄板房屋改造、中心城区周边“城中村”改造项目全面完成，不成套里弄房屋改造加快推进，五个新城等重点区域“城中村”改造规模化推进，同步推进实施规划拔点、环境综合整治。第三步，到2032年底，不成套职工住宅改造、“城中村”改造项目全面完成，不成套里弄房屋、公寓、花园住宅改造取得显著成效。

经过30年的风风雨雨，中心城区成片旧改历史性完成后，市委、市政府下定决心以更高站位、更大力度、更强合力提速扩容推进“两旧一村”改造，计划用10年时间完成改造任务，具体分为三步走：第一步，到2025年底，中心城区零星二级旧里以下房屋改造全面完成，小梁薄板房屋改造基本完成，中心城区周边“城中村”改造项目全面启动。

级旧里以下房屋改造全面完成，小梁薄板房屋改造基本完成，中心城区周边“城中村”改造项目全面启动。第二步，到2027年底，小梁薄板房屋改造、中心城区周边“城中村”改造项目全面完成，不成套里弄房屋改造加快推进，五个新城等重点区域“城中村”改造规模化推进，同步推进实施规划拔点、环境综合整治。第三步，到2032年底，不成套职工住宅改造、“城中村”改造项目全面完成，不成套里弄房屋、公寓、花园住宅改造取得显著成效。

截至去年底，本市中心城区剩余零星二级旧里以下房屋约38万平方米，涉及约1.3万户。不成套旧

住房总量约659万平方米，约16.8万户，其中，不成套职工住宅约220万平方米，约6万户；不成套里弄房屋、公寓约380万平方米，9.7万户；拆套使用的花园洋房，约59万平方米，1.1万户。全市还有“城中村”点位约679个，涉及农户约10.73万户。

为了加快“两旧一村”改造工作，本市进一步建立健全推进机制，成立上海市城市更新领导小组。领导小组办公室下设旧区改造、旧住房成套改造和“城中村”改造工作专班，会同地产集团、市更新中心等，积极稳妥地推进“两旧一村”改造工作。目前，已经出台了“两旧一村”改

造系列支持政策，并制订了“三年行动计划”等配套文件，初步形成了“两旧一村”改造工作“1+3+N”的政策体系。

今年，市政府明确要完成12万平米中心城区零星旧改，完成28万平米不成套旧住房改造，还要启动10个城中村改造项目。采取“市区联手、以区为主、政企合作”的方式，更好发挥上海市城市更新中心统筹平台的作用，全力推进这项工作。目前相关工作进展顺利。接下来，市住建委将继续会同各区、各部门锚定工作目标，共同发力，全力加速推进“两旧一村”改造，确保完成年度工作目标。

来源：话匣子

荣誉榜

上海静安区东风芷江养老院

荣获

上海市养老机构服务质量日常监测“优秀”养老机构

上海申安门业有限公司

受检产品：钢质隔热防火门、防爆窗

荣获

上海市防火门产品质量监督抽检合格产品

浙江星月门业有限公司

受检产品：防盗门

荣获

上海市防盗门产品质量监督抽查合格产品

上海怡景养老院

荣获

上海市养老机构服务质量日常监测“优秀”养老机构

上海大观园旅游发展有限公司

商品：《狮狮如意无火香薰》

荣获

2023年中国旅游商品大赛——银奖

建德市朝美日化有限公司

受检产品：CM朝美品牌口罩

荣获

非医用口罩产品质量监督抽查合格产品

上海雅米鼎宏业建设发展有限公司

荣获

第24届废弃物处理研讨会
市容环卫行业先进集体

苏州灵裕食品有限公司

受检产品：灵裕品牌番茄酱罐头

荣获

罐头产品质量监督抽查合格产品

滨海县盛隆食品有限公司

受检产品：草鸡蛋、虫草蛋、五谷鸡蛋、无铅皮蛋

荣获

食用农产品质量监督抽检合格产品